



# “口袋书”成了党员的“充电宝”

市人大常委会机关党史学习教育注重创新和效果

**学党史 悟思想  
办实事 开新局**

■本报记者 唐海强

本报讯 4月12日,记者在市人大常委会机关召开的党风廉政建设工作会议上看到,该机关党员正在利用会前时间认真阅读《衡阳市人大常委会机关党史学习教育》口袋书。据悉,这是市人大常委会机关党史学习教育领导小组办公室发给大家的一份特殊“礼物”。

如何提高党史学习教育效果?市人大常委会机关党史学习教育领导小

组办公室创新学习载体、丰富教育形式,组织编制口袋书,将此作为庆祝中国共产党百年华诞的生日礼物、党史学习教育的重要内容之一,发给每一名党员。要求全体党员深刻把握实质,准确领会内涵,并体现在行动上,落实到工作上。

该口袋书涵盖党的基本知识、党史学习教育常规知识等内容,简明凝练、通俗易懂。因其制作小巧、携带方便,可以随时随地“充电”“补钙”,充分利用空闲时间“看一看,学一学”。市人大常委会机关广大党员表示:“小小口袋书,成了我们党员的‘充电宝’、党史学习教育的好帮手!”目前,该机关党员随时学、随处学、人入学党史蔚然成风,有力推动了机关党史学习教育走在前、做到位、见实效。

市环境卫生事务中心:

## 引导党员干部学好党史

■本报记者 胡亚华  
通讯员 刘华平

本报讯 4月12日下午,市环境卫生事务中心召开党史学习教育动员大会,旨在推动党史学习教育走深走实,进一步加深广大党员对党的理想信念的认识和理解。

会上,市环境卫生事务中心负责人通过平实的语言、生动的事例及精辟的论述,回顾了中国共产党波澜壮阔的百年奋斗历程,再现了党在历史

重大关头承担救国使命的历史轨迹,展现了中国共产党矢志践行初心使命,团结带领人民进行革命、建设、改革伟大实践的壮丽篇章,引导广大党员干部把党的历史学习好,把党的成功经验传承好、发扬好,推动党史学习教育向纵深发展。

会议结束后,全体党员干部前往西湖公园,重温入党誓词。市环境卫生事务中心将把党史学习教育各项任务落到实处,用奉献扮靓城市环境,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

## 现场出题,当场答题

衡南县举行年轻干部“学党史、强素质、优服务”写作比赛

■本报记者 周瑞华  
通讯员 康廉泽 丁平

本报讯 学史致知强素质,以文辅政优服务。4月10日上午,衡南县举行年轻干部“学党史、强素质、优服务”写作比赛,来自该县23个乡镇(街道)共218名年轻干部参加比赛。

此次写作比赛,围绕党史学习教育主题,现场出题,当场答题,目的是全面提高年轻干部学党史、用党的能力,引领年轻干部学党史、悟思想、

办实事、开新局,推进全县党史学习教育走深走实。参赛的年轻干部们纷纷表示,将以比赛为契机,进一步学党史、知党情,找差距、补短板,学以致用,知行合一,切实把党史学习教育成果转化于干事创业的强大动力,为衡南“四区一花园”建设贡献青春力量。

据悉,该县积极为年轻干部搭建展示平台,多次组织开展“一手字”“一堂课”“一口话”以及演讲、写作等全县性比赛活动,营造了“比、学、赶、超”的浓厚学习氛围。



图为年轻干部们在聚精会神地参赛

**学党史 悟思想  
办实事 开新局**

·我为群众办实事·

衡东县霞流镇:

## 党史学习教育“百花齐放”

■通讯员 袁骏

本报讯 自党史学习教育开展以来,衡东县霞流镇紧扣“真情为民办实事”,知行合一,将从党史学习教育中汲取的力量转化到更好地为群众服务上来,以更加昂扬的姿态“奋进新时代、担当新使命、展现新作为”。

在白杨村,“党史小喇叭”把红色基因活化为可听、可读的“活教材”,同时,该村还编辑安全生产、良种选育、田间管理等技术资料,利用“党史小喇

叭”广播宣传优势,为农民春耕提供“一站式”服务。

李花村在田间地头开设“流动课堂”,以接地气的语言、拉家常的方式定期向党员群众推送党史知识,带领党员群众一起学党史、强信念、跟党走,并通过“学党史、办实事”责任清单,用心收集群众在春耕生产、人居环境整治等工作遇到的棘手问题,着力解决群众急难愁盼问题。

日前,大村湾村正创造性地开展“党史+屋场恳谈”,切实把能为群众办实事

的村民小组长找出来、选上来、用起来。该村聚焦“党史学习”与“现代治理”深度融合,创新实施党史+红色网格、党史+智慧治理、党史+多元化解、党史+关爱帮扶、党史+乡村振兴等5大融合举措,为全镇加强和改进乡村治理提供经验。

白杨村的“党史小喇叭”、李花村的“流动课堂”、大村湾村的“党史+”系列正是霞流镇“学党史、悟思想、办实事、开新局”的缩影,为让党史学习教育更加入脑入心,霞流镇各村(社区)因地制宜创新宣讲方式,既讲红色故事,又宣政策法规,更解群众难题,在创造特色的同时保证了高质量的学习质量,呈现出一片“百家争鸣、百花齐放”的景象。

就此化解,小区秩序恢复正常。

4月3日凌晨,华兴派出所接到群众报警:一名男子倒在市一中附近马路边。民警迅速赶赴现场发现该男子因醉酒已不省人事。民警联系到了该男子的家属后及时将其安全送回。

4月6日14时许,华兴派出所接到群众报警:其爱人突犯精神病难以控制且有纵火倾向,请求民警出动帮助送医。教导员王恺指派民警陈柯同配合医务人员成功将该病人送至精神病院接受治疗。

合江派出所:

## 关爱涉毒人员 筑牢平安根基

■本报记者 姚永军 通讯员 黄强

本报讯 在政法队伍教育整顿“我为群众办实事”实践活动中,市公安局石鼓分局合江派出所各社区民警同社区配合开展涉毒人员“平安关爱”行动。宣传禁毒知识政策的同时对涉毒人员及其家人进行慰问帮扶,筑牢平安根基。

行动中,民警和社区工作人员对辖区内涉毒人员进行逐一走访见面,谈心谈话,了解他们的生活近况,尽最大力量帮助解决一些实际困难,同时提醒家属督促他们积极配合进行尿检、安装管控App及心理治疗等,共同做好帮扶管控,帮助引导涉毒人员早日回归社会,确保对涉毒人员关爱帮扶落到实处,取得实效。

4月9日,该所社区民警陈平平和网格员前往涉毒人员何某芬家中走访了解到:何某芬因吸贩毒目前在长沙女子监狱服刑,未成年的女儿由其姐姐唐女士监护,因唐女士有两名子女本就经济困难,再抚养外甥女确实困难,目前正在申请困难补助,但缺少临时监护人证明。陈平平详细调查了解唐女士的相关状况,并迅速为其开具了相关证明,唐女士非常感激陈平平为民办实事的效率,特意送了一面锦旗致谢,并表示等何某芬释放后一定认真督促,让她不再沾染毒品。

经过民警和社区工作人员的共同努力,社戒社康人员见面率、检测率、涉毒人员手机管控App注册率均达到100%,巩固了戒毒康复成效,有效提升了人民群众对禁毒工作的满意度。

华兴派出所:

## 为民办实事获点赞

■本报记者 姚永军 通讯员 麻悦婷

本报讯 政法队伍教育整顿工作全面部署以来,市公安局高新分局华兴派出所秉承“人民公安为人民”的指导思想,扎实开展“我为群众办实事”爱民实践活动,受到群众点赞。

某小区物业公司为筹集资金维修地下停车场,对原供业主免费使用的地下停车场开始收费,遭到业主强烈反对。华兴派出所多次联合街道开展协调。3月27日,社区民警夏彪协同街道、社区工作人员组织物业公司、业委会、业主代表多方协商座谈,最终达成一致意见,矛盾